

## 铁路大提速 “D”字头列车全部禁烟

4月18日全国铁路将进行第六次大提速,而备受关注的“D”字头子弹头车辆将实行全列禁烟。

由于运营线路里程短,“D”字头列车只有一等座车、二等座车、餐车、合造车,并没有卧铺车厢。

这次开行的“D”字头列车,时速都在200公里以上,而到达北京等地的部分路段将达到250公里。据介绍,“D”字头的列车票价比特快列车的车票价格高出不少,部分将贵到50%以上。但“D”字头列车的车票预售期为20天,所有停靠站均设专门售票窗口。

此次开通的“D”字头列车车厢比普通列车宽敞,车内均为电动门。座椅全部为软座,可以随意调节宽度和斜度,还能旋转掉头,使旅客面对的方向始终与列车运行方向保持一致,避免列车在快速运行时头晕。一等车厢旁还设有多功能室,为患病的旅客、哺乳的妇女提供了一个相对宽松、封闭的环境。

据北京《竞报》

### 中国短语

国务院参事任玉岭:  
70%~80%工薪阶层都应享受经济适用房

面对“越调控,房价越攀升”的局面,近期,国务院参事已组成了房地产调研组,拟就各地的房地产问题进行调研,并预备拿出有关建议,供中央决策参考。

国务院参事任玉岭表示,住房问题已成为百姓头上三座大山之一,国家应该把“居者有其屋”当做政府的职责和使命,让70%~80%的工薪阶层都享受经济适用房。



### 速览中国

## “三十而立”正变“三八而立”

零点研究咨询集团昨日发布一项调查结果表明:现代人实现“立”的年龄较之古人推迟了8年。受调查者称,“立”的首要标准是“稳定”;其次是自我实现;再次是成熟。

据《法制晚报》

## 卫生部今年将在全国开展网上药品集中采购

昨日,卫生部副部长陈啸宏表示,这一办法是在确保药品质量和用药安全的前提下,切实把药品虚高价格降下来。对高值医用耗材及其他医用器材要逐步纳入到集中采购的范围中来。

据新华社

## 杀死城管的小贩崔英杰被判死缓

“北京小贩杀城管案”昨日在北京市第一中级法院宣判,该院以被告崔英杰犯故意杀人罪一审判处其死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

去年8月11日下午,海淀城管大队工作人员李志强和同事在中关村科贸电子商城附近,依法扣押了在那里违法卖烤肠的崔英杰的三轮车,崔英杰手持小刀刺入李志强的颈部后逃走。

据《北京晚报》

## 乘客状告铁道部监管不力,郝劲松再挑战“铁老大”

□晚报记者 孙娟 实习生 暴敏冬

去年4月9日,T70次列车在新疆“百里风区”遭12级大风,在戈壁滩上停留了近21小时,列车的250块双层玻璃被打破。昨日下午,T70列车上的乘客穆晓光将铁道部告上了北京市一中院,称他们监管不力,而乌鲁木齐铁路局被列为第三人。乘客的代理人正是多次与“铁老大”打官司的法学硕士郝劲松,郝劲松称“希望维权推动铁路重视避险措施”。

原告指出,国家有“9级风限速,11级风停轮”的风区停轮避风制度。T70次列车进入风区之前已经接12级大风的气象通知,仍然坚持行车直到事故发生,这都源于第三人“大风不停轮”的错误行车调度。

# 徐悲鸿名画 卖了7200万港元

销声匿迹53年后,《放下你的鞭子》首次亮相  
神秘竞争者通过电话拍得此画

据新华社电 著名画家徐悲鸿的油画《放下你的鞭子》7日在香港苏富比拍卖会上以7200万港元成交,再一次刷新其油画作品《奴隶与狮》的5388万港元成交纪录,创下中国油画世界拍卖最新纪录。

《放下你的鞭子》以

2000多万港元的价格起拍,之后,价格交替攀升。一位以电话投标的竞争者与其他竞投者经过约10分钟的竞投,最终以6400万港元胜出。加上800万的佣金等费用,这位不愿透露身份的竞投者以7200万港元的成交价获得该画。



### 《放下你的鞭子》是幅什么样的画▲

这幅画是徐悲鸿于1939年旅居新加坡期间的作品。当时正逢战事,知名女星及画家好友王莹于当地演出问题抗日街头剧,徐悲鸿为之感动。

这幅作品高144厘米、宽90厘米。作品曾多次公开展出,但自1954年就未曾公开露面。

### 世界名画拍卖价

- 世界上最昂贵的画:毕加索油画《拿烟斗的男孩》1.416亿美元
- 凡高的《加谢医生的肖像》8250万美元
- 鲁本斯的油画《殴打婴儿》7350万欧元
- 雷若阿发《红磨坊的舞会》7810万美元
- 凡高《没胡子的自画像》7150万美元
- 保罗·塞尚《静物》6050万美元

## 广州小学生流行互派“名片”

上面有姓名地址电话邮箱,家长担心资料泄密被非法利用

一  
组  
市  
井  
中  
国  
让  
你  
越  
看  
越  
稀  
奇

“来来来,骗(片)一下!”互派名片似乎是成人世界初次见面的“例牌菜”,如今广州一些小学生也热衷此道。他们通常是派一张空白名片,让熟悉的同学在

上面填写信息,然后收回保存,就像过去写同学录一样。

据番禺区某小学5年级学生小琳介绍,这些名片是从学校门口的士多店买的,5毛钱一本,每本

有12张名片。每张名片的背景是不同的卡通图案。名片上有四项填写,分别是姓名、QQ或MSN、E-mail以及电话。有的同学还填上自己的身份“学生”、“班长”等。

有家长表示,学生对名片管理不如成人,可能会不小心资料外泄,被用作商业用途,或被不法分子利用。其次,孩子填上职务,感觉很别扭。

据《信息时报》

上面那个不算什么?

## 迎亲车队身价5000万刺激不

听说主人家干的就是倒腾车的生意

### 看看名车的价

- 宾利(欧陆飞驰) 售价268万元
- 保时捷(911 Turbo) 售价195万元
- 法拉利(F430) 售价260万
- (F612) 售价370万
- 悍马(H2) 售价119万元
- 加长林肯 售价60万~150万
- 奥迪Q7 售价112万



保时捷、悍马开道,宾利、法拉利紧随,后面是由加长林肯、凯迪拉克组成的车队(左图)……前日8时30分,一个由几十辆世界名车组成的迎亲车队浩浩荡荡行驶在沈阳街头。

9时20分许,车队由陵东街上了大二环,由于加长林肯试图保持着整齐队形,一直双排行驶,近200米的车队长度使得马路略微有些拥堵。

车队最后停到一小区接新娘。记者和这些婚车司机交谈了解到,这些车中有很多是来“帮忙的”,该车队的名车总价值近5000万元。据邻居说:“听说主人家就是倒腾车的。”

据《华商晨报》

最后这一条,简直匪夷所思

## 税收宣传请艳舞女郎助兴

数位着装暴露的女郎在舞台上做着各种性感动作;女郎身后“税收宣传”大标语……这是一组由网友抓拍的照片,该照片曝光后引起网友激烈的讨论。从照片上看,

该活动是4月1日深圳市地税局和国税局联合举办的税收宣传月启动仪式,地点是深圳著名的旅游景点“世界之窗”外的广场上。

前日,深圳国税相

关人士表示,对此事不好发表评论,“报道出来事情就大了”,并透露说,此次活动主要是由深圳地税方面筹备和安排。

据《新快报》

